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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE DISTRITO 1 CENTRO, 

CELEBRADA EL DÍA 05 DE MAYO DE 2025. 

 

 

En la sala 2-1 de la segunda planta del Centro de Participación Ciudadana, en C/ San 

Antonio número 2, siendo las diecinueve horas y treinta y cinco minutos del día cinco 

de mayo de dos mil veinticinco, habiendo sido previamente citados se reúnen, en primera 

convocatoria, los siguientes asistentes: 

 

Presidenta.  Dña. RAQUEL MANJAVACAS QUIÑONES, Concejal Presidenta del 

Distrito. 

Secretario.  Dña. AMAYA CASTAÑEDA UNZUETA, Secretaria por delegación. 

 

Vocales: 

 

- Representantes designados por los grupos políticos: 

 

Por el Grupo Municipal Popular: 

Dña. MARTA BASTARRECHE HERNÁNDEZ (VICEPRESIDENTA) 

D. RAUL GALLEGO PARRONDO 

 

Por el Grupo Municipal Socialista: 

D. PLÁCIDO RETAMAR PAREDES 

 

Por el Grupo Municipal Más Madrid: 

  Dña. ANA BELÉN BODES VALENTÍN 

 

Por el Grupo Municipal Vox: 

Dña. MAITE LÓPEZ DIVASSON 

 

Por el Grupo Municipal Mixto (Podemos): 

D. VALENTÍN RAMOS TRENADO 

 

 

 

Excusaron su asistencia: 

 

- Por el Grupo Municipal Popular: 

Dña. MARÍA LUISA LORENTE SABOYA 

D. LUIS RODRIGO DE CASTRO 
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- Por el Grupo Municipal Socialista: 

Dña. MARISA RUIZ GONZÁLEZ 

D. DAVID AGUADO TORRE 

 

- Representantes de las Asociaciones de Vecinos: 

Dña. MARÍA CONCEPCIÓN DEL SOL GONZÁLEZ (A.VV. LA ESTACIÓN DE 

MÓSTOLES) 

 

También asistió, el Coordinador del distrito, D. Henry Rincón Ojeda. 

 

  

 Acto seguido se desarrolló la sesión conforme al previsto 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL 03 DE MARZO DE 2025. 

 

 Sometida a votación el acta, de la sesión ordinaria de fecha 03 de marzo de 202, 

ésta resulta aprobada por unanimidad de los miembros presentes. 

 

  

2.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

RUEGOS: 

 

D. Placido Retamar Paredes, vocal del Grupo Municipal Socialista 

 

1.- Ruego se haga una inspección técnica en casas bajas ubicadas en Calle 

Villaamil, 8-12, por peligro de caída de tejas. 

 

Se recoge ruego y se pasara desde la Junta de Distrito a ver la incidencia. 

 

PREGUNTAS: 

 

No se producen. 
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La Sra. Presidenta cede la palabra a Dña. Maite López Divasson, para despedirse por su 

pronta jubilación. 

 

Simplemente agradeceros el ambiente tan bueno que ha habido siempre en este distrito, 

las reuniones y todo. Me jubilo dentro de un mes, el día 31 de mayo. Y nada, pues daros 

las gracias y que vaya todo muy bien. 

Me voy con la pena de que la participación ciudadana en los plenos y en los consejos no 

sea más intensa, con mayor cantidad de propuestas. Yo que soy Presidenta de una Junta 

de Distrito, la verdad que me imagino como Raquel aquí, nos gustaría que pudiéramos 

tener mayor actividad.  Pero es complicado, yo lo entiendo que es complicado. 

Y todos tenemos muchísimas cosas que hacer, y sobre todo vosotros, que al final os 

estáis dedicando a representar a muchos vecinos que a veces es imposible encontrarlos y 

que todo el mundo se ponga de acuerdo. Y nada, solamente eso Raquel, que muchísimas 

gracias por todo, quiero agradecerte que hayas estado con nosotros, ha sido un placer 

poder contar contigo, porque aparte de ser una persona muy cabal y muy coherente, 

siempre has aportado. 

La Sra. Presidente responde, para mí todas las personas que aportan en vez de restar, eso 

hace mucho y tú siempre has aportado, por lo menos aquí.  Y en todo lo que yo he tratado 

contigo, para mí has aportado.  Así que yo te agradezco de verdad que hayas estado aquí 

con nosotros. 

Muchas gracias. 

 

 

 

  

 

Y no habiendo más asuntos que tratar por la Sra. Presidenta, se levanta la sesión, 

siendo las diecinueve horas y cuarenta minutos, extendiéndose la presente acta; de la 

que yo, como Secretario, doy fe. 

 

 

 Vº Bº 

LA PRESIDENTA.  
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